

**UNIVERZITA KARLOVA**  
**Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky**  
**HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE**  
**POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE**

<b>VEDOUcí PRÁCE</b>	doc. PhDr. Jan Šiška, Ph.D
<b>AUTOR PRÁCE</b>	Bc. Kateřina Wiesnerová
<b>NÁZEV PRÁCE</b>	
Přechod člověka s mentálním postižením ze školy do dospělého života prizmatem pedagogických pracovníků	

<b>INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
<b>ÚVODNÍ ČÁST</b>				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.	X			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	X			
<b>ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU</b>				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.	X			
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.	X			
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	X			
<b>VÝZKUMNÁ ČÁST</b>				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	X			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	X			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	X			
<b>ANALYTICKÁ ČÁST</b>				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	X			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	X			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	X			
<b>ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR</b>				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	X			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	X			
<b>PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE</b>				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	X			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	X			
<b>CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň</b>	<b>VÝBORNĚ</b>			
<b>KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO</b>				
Diplomantka zpracovala DP v rámci řešení jednoho segmentu výzkumného projektu GACR/PEDAL s určenými cíli a výzkumnou metodou. Autorka uplatnila svoje kompetence ve sběru, analýze a interpretaci dat. Je třeba vyzdvihnout výbornou odbornou orientaci diplomantky v řešeném tématu a to i v mezinárodním kontextu. Analýza dat je provedena precizně. Závěry včetně formulovaných doporučení pro teorii a praxi odpovídají zjištěným výsledkům. Práce je psána vyspělým a pro kvalitativně výzkumnou odpovídajícím jazykem. Doporučení pro SPPG ve smyslu zahrnutí téma tranzice do studijních programů je zvláště významné. Diplo orientovanou manka významně přispěla do projektu GACR/PEDAL.				
<b>OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE</b>				
1) Formulujte stručně teoretický rámec Vaší práce. 2) Na základě získané zkušenosti s analýzy dat uveďte metodologické poznání, která pro Vás z této zkušenosti vplynulo.				
<b>Datum:</b>	21.4.2023	<b>Podpis:</b>		